

Отзыв

научного руководителя Ходоса Дмитрия Васильевича на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Королеву Ксению Сергеевну по диссертации на тему «Совершенствование организационно-экономического механизма устойчивого развития рыбной отрасли (на материалах Ленинградской области)».

Королева Ксения Сергеевна в 2015 году окончила Санкт-Петербургский государственный технологический институт (технический университет) с присуждением квалификации бакалавр по направлению подготовки «Управление персоналом». В 2019 году закончила магистратуру Санкт-Петербургского государственного технологического института (технического университета) по направлению подготовки «Менеджмент».

Ксения Сергеевна работает ассистентом кафедры бизнес-информатики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный технологический институт (технический университет)».

В процессе работы над диссертационным исследованием соискателем использовались основополагающие знания в экономической теории, экономико-математическом моделировании, аграрной экономике и менеджменте для решения поставленных научных задач.

В период работы над диссертацией Королева К.С. проявила себя как настойчивый, целеустремленный и исполнительный исследователь, способный к комплексному логическому анализу получаемых результатов, обобщению и практическому их применению в содержательной части выполненной научной работы.

Теоретические и практические результаты диссертационного исследования соискателя неоднократно докладывались и обсуждались на международных и всероссийских научно-практических конференциях, а также нашли отражение в 11 научных работах, в том числе 5 статьях, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Королева Ксения Сергеевна является сформировавшимся молодым ученым, способным самостоятельно проводить научные исследования с

применением современных методов познания в области формирования и развития экономических агросистем.

Таким образом, представленная диссертационная работа Королевой Ксении Сергеевны на тему «Совершенствование организационно-экономического механизма устойчивого развития рыбной отрасли (на материалах Ленинградской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как компетентного специалиста, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:
профессор кафедры экономики
и организации производства
Санкт-Петербургского государственного
технологического института
(технический университет),
доктор экономических наук, доцент

 Ходос
Дмитрий Васильевич

190013, г. Санкт-Петербург,
Московский пр-кт, д.26
Тел.: +79046012826
E-mail: hodos1@rambler.ru

